

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年6月25日 星期四 乙未年五月初十(今日8版)

第10927期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

李春明来我市调研时强调
以「三严三实」标准做好人大工作

本报讯 记者朱哲、通讯员陈莹报
道:昨日,省人大常委会党组书记、常务副
主任李春明到咸宁,就开展“三严三实”专
题教育、加强和改进党委对人大工作领导等
进行专题调研。

省人大常委会秘书长乔余堂,市委代
理书记李建明,市长丁小强,市领导陈树
林、胡毓军、李逸章、彭芳全、程学娟、刘复
兴等参加调研或出席座谈。

李春明一行先后深入咸安区官埠桥
镇,咸宁高新区合加环保、华源印铁,咸宁
市易肇事肇祸精神病病人救治康复医院,调
研考察乡镇人大工作、经济社会发展和综
合治理等情况,并座谈听取了市、县、乡镇
和省市人大代表对“三严三实”专题教育
和人大工作建议意见。

李春明对我市经济社会发展情况给
予高度肯定。他说,近年来,咸宁经济建
设、政治建设、文化建设、社会建设、生态
文明建设和党的建设取得可喜成绩,各项工
作在全省位次前移。特别是当前,积极
应对经济下行压力,大力推进科学发展、
可持续发展和包容性发展,经济运行势头
良好,呈现结构性、战略性可喜变化,咸宁
广阔的发展前景值得期待。

李春明要求,要以“三严三实”标准做
好人大工作。按照谋事要实的要求,坚持
问题导向,认真研究制定人大常委会年度工
作要点和重点。把严以用权、求真务实的
要求,贯穿到人大常委会依法履职的全
过程,不断创新人大工作思路和举措。各
级人大代表要自觉践行“三严三实”要求,
牢固树立主体意识,充分发挥自身作用。
按照严以修身、做人要实的要求,切实加
强自身建设和干部队伍建设。坚持以“三
严三实”为导向,建立接地气、察实情、出
实招、重实效的人大工作机制。要努力创
造经得起实践、人民和历史检验的业绩,
开创人大工作新局面。

李建明代表市委汇报了我市加强和
改进党委对人大工作领导等情况。他说,
咸宁贯彻全面深化改革要求,完善加强
党委对人大工作领导的工作制度;立足全
面依法治国新进程,支持和保证人大及其
常委会依法行使职权;聚焦民主政治建设
新目标,充分发挥各级人大代表的作用;
把握人大工作职能拓展新变化,推动人大
及其常委会加强自身建设。下一步,将以
此次省人大常委会领导调研指导为动力,
自觉按照“三严三实”要求,进一步加强和
改进党委对人大工作的领导,支持人大常
委会履行法定职权,发挥人大代表作用,
加强人大及其常委会自身建设,把各项工作
作往前推进。

周密部署 落实责任

咸安筑牢防汛“三道堤”

本报讯 记者黄柱、特约记者
胡剑芳、通讯员张春华、李志
报道:“要尽快将南川水库水位
降低至99m处,尽量腾出更多
库容来迎接下一轮强降雨……”
21日,在南川水库坝顶,咸安区
长李文波一边查看水库水位标尺,
一边现场部署防汛措施。

目前正值主汛期,咸安区防
办正采取多项举措,积极防范暴雨
洪水灾害。利用气象信息和
山洪灾害预警平台,密切监视天
气、汛情变化,加密会商,及时预
警,为防汛抗灾提供决策支撑;
组织防汛抢险业务知识培训会,
培训全区63个区直单位防汛抢

险突击队,发放防汛抗旱知识手
册13000余册;区乡两级根据防
汛抢险救灾任务,按照“分级负
责、分级储备、分级管理”的原
则,及时补充和储备防汛抢险救
灾物资,确保重点堤段、重要险
工险段以及病险闸站防洪抢险
的需要。

据悉,该区已实行24小时
值班制度,对险工险段、山洪灾害
区域险点、薄弱地段河流,加
强巡查和值守,加强水库调度,
进一步细化完善抗灾救灾措施
和抢险应急预案,筑牢思想、安
全、责任三道“大堤”,确保全区
安全度汛。



咸宁市首届“香城杯”
创业创新大赛于6月16日
开始报名,详情请关注咸
宁市人社局门户网站(www.xnhrss.gov.cn)



地址: 湖北咸宁温泉路26号

邮编: 437100

新闻热线: 18907249111



新常态 新作为

创新成就行业“领袖”

——咸宁南玻逆势上行的窍诀

记者 刘丁维

19日,8台重型卡车一字排开停在咸宁南玻
节能玻璃有限公司的停车场内,车上空空如也。
工作人员介绍,由于生产的产品供不应求,这些
运货的司机只能安排在职工宿舍里住着,排队等
货。

工信部原材料司所给的数据显示,截止6月5
日,全国玻璃实际产能同比负增长7.4%。开窑率维
持71%左右。咸宁南玻节能玻璃有限公司技术服务
部经理范平说:“南玻不仅没有降价而且是全线满
负荷生产。”

在产品展示厅,范平向记者介绍最新的保温系

列低辐射(Low-E)镀膜玻璃:“它打破了我国低辐
射镀膜玻璃不能单片使用的历史,这是南玻独有的
技术。首单就为我们创造了200万的利润,一香港
客户就为这个产品和咸宁南玻签了1个多亿的订
单。”

作为行业的主流品牌,南玻的主营产品在国内
市场的占有率为30%左右,最新研制的三银节能玻
璃其技术水平达到世界领先地位,在同样的保温条
件下,透光率可达到99.6%,超过国家制定的达60%
的标准,在国内的市场占有率达到90%。

这个中窍诀,范平归结为:坚持科技创新。



产品研发赢市场

23日,湖北华舟(赤壁)重工有限公司在加班生产应急交通工
程装备。近年来,该公司加大产品研发力度,生产的应急交通工
程装备处于国际领先水平,产品远销亚非拉等十多个国家和地
区,年实现销售收入8亿元,税收1200多万元。记者 袁灿 摄

在创新中找出路

新常态,新作为。一家企业如此,一座城市亦
如此。

对咸宁而言,大力实施创新驱动战略,以科技
创新增强竞争优势,以金融创新焕发企业生机,以
政务创新释放市场活力,才能真正形成大众创业、
万众创新、全民创富的热潮,实现新常态下的经济
社会发展新作为。

(邓昌炉)



浓浓书香漫吴都

——鄂州市开展全民阅读活动管窥

“荆楚行”采访组记者 殷贤彬 马珺 李红艳 易木生

三国时期,孙权在当时的吴王城登基称帝,故而
吴王城就叫吴都。随着历史的发展,古吴都演变成为
现在的鄂州。

古人云:源深之水多流长,好学之邦多兴旺。

2013年以来,鄂州市积极开展“书香吴都·文化鄂
州”全民阅读活动,大力加强新文化阵地建设,将全民
阅读的种子遍撒城乡,浓浓的书香在吴都大地上处处
漫溢,精神食粮滋润着广大干部群众的心田。

阅读,成为时尚

书卷飘香,飘进了单位。今年2月,市委书记李
兵发出号召:春节期间在全市党员干部中开展读书活
动!一场“书香伴佳节”的读书热潮迅速在全市掀起,
节后,在各单位组织的读书谈心得体会活动中,市委
副秘书长孙俊全撰写的《“官八股”新症候》体会文
章见报后一时被党员干部所津津乐道。

而在不少单位,“职工书屋”也成为了职工精神文化

生活的“驿站”。市质监局的职工对此深有体会。开放
式书柜、杂志报纸,十二大门类的书籍应有尽有,点燃了
大家的读书热情。单位还给书屋里新增了不少实用书
籍,为职工学习知识、获取信息、提高素质提供了便利,
该书屋已被全国总工会列为全国职工书屋示范单位。

走进企业,员工们认真读书的场景不时映入眼
帘。在程潮铁矿的职工活动中心,琳琅满目的图书被
分成几大类,不少员工下班后在这里尽享读书之乐。
“在钢铁和矿业进入转型时期,作为一名企业管理者,
更应该带头学习研究,认识新形势,谋求新发展。”职工
李铎手捧着《日航重生》对记者说道。

读书让华容镇廖铭村农民李菊香和以前大不一
样。“我在村农家书屋里看书学技术、掌握了养猪技
能,虽然猪的价格不稳定,但通过猪粪建沼气池,实行
猪—沼—菜—果生态种植模式,一年也可盈利1万多元。”
李菊香如是说。

一群群市民捧起了书本,一个个角落浸染着墨

香,放眼鄂州市城乡,人们工作、生活的每一个角落落
落都是阅读之处、学习之所。

阅读,成就梦想

“人生之初识相近,只因好学分仄平。书中并无
黄金屋,修身养性大文明。”

说这话的是鄂州市住建委干部周承水。他没有
令人耀眼的学历,也不是出自书香世家。在他十几岁
刚参加工作时,开始喜欢上了买书、读书和写作。为了
了写作《长征演义》,宣传长征精神,他从三十年前就
开始广泛收集研究长征史料,先后购买了120多种长
征书籍,而他手抄的史料卡片,更是无法用数字来统
(下转第五版)



值班总编:刘文景 责任编辑:邓昌炉